-XBaTUT IIaHUKU THI TyIlasa OerpagupyroIilasa TH9YHOCTE, 1 3TO HaCTOHH.II/Iﬁ XO3SMH 9TOH XKM3HU U ThI
HOJIpOCTKOBBIfI YTBIPOK HCIIOPTHUJI MHE KHU3HL . CooxHu .(XOBSII/IH I[YH.II/I)

Croii 51 YyBCTBYIO 9TOT JIMHKOD , CEHCOPHI? Aaa B OIHOM K3 OTCEKOB CTOUT UTO-TO IIOX0XKee Ha
Bapdpeiim u3 urpsl.

- 4 JXe ckasas ecly COOXHEIIb ITpeBpallly B aTOM Kucjiopopa cMepp. [TocToiTe. Tak BOT B 4eM
IpUYKMHa U3BEHU CMepP KaXuch Bac nmepeHecau 060ux HO B OOHY AyIy .(CyII.)

Coycts 2 nHs 60ps0BI ecnu TouHee 48 yacoB 59 MuH u 36 CEKYH[ 51 CMOT TOJIBKO OTOPOIUTH Ce0s OT
HUX.

http://tl.rulate.ru/book/16963/431796



